

## Урок мужества в честь Дня Неизвестного солдата

1 декабря 2025 года кадеты-юнармейцы 11 «А» класса — поисковый отряд «Пламя» — провели для семиклассников 2 урока мужества. Мероприятие состоялось в преддверии Дня воинской Славы — Дня Неизвестного солдата.

В ходе встречи участники отряда: рассказали учащимся о поисковом движении России; познакомили школьников с деятельностью поискового отряда «Пламя»; показали видеоролик о пяти красноармейцах, которых поисковики обнаружили во время Вахты Памяти 2025.

После просмотра ребята активно задавали вопросы. Кадеты подробно ответили на каждое из них. Особенno порадовало, что у семиклассников проявился искренний интерес к поисковому делу.

Многие ученики по окончании встречи поинтересовались, как можно вступить в поисковый отряд. Это вселяет надежду: скоро появятся новые поисковики, будут сделаны новые находки, а Герои обретут заслуженные почести при захоронении.

Мероприятие стало важным шагом в сохранении исторической памяти и воспитании уважения к подвигам защитников Отечества у подрастающего поколения.





